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8. X’ éva odpo ackovvtat 600 (2) dvvapelg Fy kot Fy |
KkaOetec petold touvg kou pe petpa Fi=8 N xm
F, =6 N, avtictorya. Na Ppebei to pétpo kot 1
KaTeDBLVGET TNC GLVIGTUUEVTIC TOVC.

[AT.F=10N, 290 =% |

9. Y éva odpa ackovvtat 600 (2) duvapelg Fy kot Fy |
KkaOetec petold toug . To pétpo e cuvicTapevng
tovg eivar F = 10 N kat 0 Adyoc Tov pHETpmV TOUC
Fi/F,=4/3 . Na Bpebovv ta pétpa tmv 600 duva-
LLEWV.

| Anr. F;=8N ka1t F,=6N |

10. X’ éva copa aokovvtal TpeLS (3) cuveminedss dv-
vapewg Fy , F; ko F3 | 0nog eaivetat 6to oy,
Ta pétpa tov dvvapeov sivat: Fi=6 N, F,=2 N,
F; =3 N. Nu fpebei 1o pétpo ko katevbovon
TNG GUVIGTUUEVIC TOVG.

AT.F=5N, 200 =%
[ 5 £Q |

11. ¥’ éva ompo aokouvtal T£6oepic (4) cvveninedeg
ovvapeic Fy , F,, F3xu F, , 0nog goivetal oto
oynua. Ta pétpa tov dvvapeoy eivar: F; =10 N,
F;=4N,F;=13 N ko1 F; =5 N . Nu fpebei 0
UETPO KOL M KATEVOLVON TNEC GLUVIGTUEVC TOVC.

[AT. F=10N, 90 = 4/3 |

38. X7 évo copo aokovvtol TEooepic (4) cuveninedsg
ovvapeg Fy, F,, F; xou Fy , 60nog paivetol 610
oyqua. Ta pétpa tov dvvapewy eivar: F; =8 N,
F:=6N,F;=4N xa1 F;=3 N . Na Bpebei 10
LETPO Kol 1] KateLOLuVoN TG GUVIGTUUEVTC TOUC.

[AT.F=5N,200=23/4]
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40. Tpeig opoeminedeg SVVANELS e LETPOL F1=10\/§ N,
F, = 6\/5 N kol F3 = SJE N aokovvtal 6€ VAKO
onueio (oymua). Ot duvaperg, ava 600, oyNuOTi-
tiouv petadh Toue yovia 120°. Na Bpedei to pié-
TPO TNG GUVIGTUUEVTC TOV TPLOV OVVALEMV.

[An.F,=6N ]

41. Tpeig opoeminedeg OVVALEIS LE HETPOL F,=6+2N,
F,= 6& N xutr F3 =14 N ookovvtul 6 DAKO
onueio (oynua). Na Bpebei to pérpo g ovviota-
LLEVTC TOV TPLOV OUVALE®V.

| An. F; =2 N mavo oto gopéa g F; |

42. Tpeig opoeminedeg ovvauelc pe pétpa Fi=8 N,
F,=6 N kut F3;=10 N ocokovvtol ce vAIKO
onueio (oynuoe). Aiveton e = % .

Na Bpebei 10 HETPO TNE CUVIGTUUEVTIC TOV TPLOV
SUVALEDV.

[An.F, =0]

43. Avo duvapueic Fy kot Fy aokodvtal og VAIKO onpueio
OmmC puivetal 6To oynua, omov e = 4/3 .
Na Bpebei n cvvietapévn tov 600 duvipemy, LETPO
kot katevbovon. Atvovtar: Fi=6 Nkt F, =8 N .

| An. Fo, =10 N, etov aSova (x) |
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45. Avo dvvaperg Fy kot Fy aokodvtal o€ vAKO onpeio, g

Omm¢ puivetal 6To Gy L.

Na Bpebel n cuvictopévn tov 600 SVVANE®Y, HETPO

Ko katevboven.
Atvovtar: Fi =20 Nk F, = ll]\/i N.

46. Avo dvvaperc Fy kat F, aokodvtal o€ vAKO onpeio, F

0TS QaiveTal 6TO GYNLLOL.

Na Bpebei n cuvietopévn tov 800 SVVAPE®Y, HETPO

Kot katevbovon.
Atvovtor: F; =70 Nkarl F, = 30\6 N.

47. Avo duvaueig Fy kon F, | pe ioa pétpa, ackovvral

GE VAIKO GTUELD, OTMC PUIVETHL GTO TYTLO.

Na Bpebei n cuvietapévn Tov dVo dVVAUE®Y, HETPO

Kot katevbovon.
Atvovto: Fi=F,=30N .

48. Avo dvvapeig Fy ko F; | pe ioa pétpa, aokovvtal

0€ VAIKO onpeio, Onmg QoiveTal 6To Gy,

Na Bpebei n cuvicTapévn Tov 600 SUVALE®OVY, HETPO

Kol Katevbovon).
Atvovtar Fy=F, = 40J§ N.
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[Am. Fy, =S0N, 200 =% |
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[A7n. F, =30N,0=60" |
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54. Zopo aprivetor eAe00epo va kivnoel and to
onueio A Aeiov KEKAUEVOD EMTESOV, YOVIOG
kAione 0= 30", 1o onoio Ppiockerar e Hyoc
h = 0,8 m ndvo and 1o oplovtio eninedo, O-
¢ aivetal oto oynua. No Bpeboiv:

a) Metd and 1660 ypovo @tavel ot Pfaon I
TOV KEKALLEVOD ETTEOV KoL LE TOOT) TaryOTNTO (LETPO);

B) oo givar To p€Tpo ¢ TayLTTAG TOL OTN péEaN ™G drdpounc Al
Aiveton g = 10 m/s”.

[Am. 0)t=0,8s,v=4m/s,B) v,=2v2 m/s|

57. Zopa ekto&evetat amd ™ Paon Asiov KekAl- (
LEVOV EMTEOOV, TUPUAANAL LLE CVTO, KUL LIE
HETPO TayvINTaC vy = 4 m/s. H yovia tov ke- (
Khpévov emmédov sivar 0 = 30°. Na Bpeboiv: 5
a) To péyieto didomua (s) mov dtoviel KaTd
LUNKOG TOV KEKAUEVOD EMTESOV, PEYPL VOL OTU-
LOTY|GEL OTUY L0,

B) To pérpo ¢ ToHTNTAC TOV GOUATOC, TN GTIYUN TOV £XEL «AUVEPEL TO LIGO OO
TO TTPOTYOULEVO ddoTtnua (S, = 8/2).
Aiveton g = 10 m/s’.

e

|Am. a)s=1,6 m, B) v, =22 m/s |

-

66. X1 S1dtaln Tov oyNUATOC, T0 cOpa (X;) )
ue palo my = 6 Kg, Bpioketot oto Agio o- :
p1LovTIo eminedo, evd To coOpata (X;) moL
Eyet nalo my = 3 Kg kot (X;3) mov €yet pa- I ‘ (Z,)
Co m3 =1 Kg , xpépovrar pe m Ponbeia (Z,)

VILLOTOV TOV EIVOL CTEPEMUEVU GTO GMLLO. ;

(X4). Av 10 cOoTUO apnveTal eigvbepo

va Kivn0ei amd v npepia, va vroioyiobei To pétpo e emtdyvvonc mov O
amoktioel. Afveton g = 10 m/s”.

[ An. a =2 m/s’ |




68. X1 didtasn Tov oyNuaToc, 10 copa (L) pe

nala my =6 Kg, Bpioketal 6to Agio Kekhi-
évo eminedo, yoviog khione 0 = 30°, evid 1o (Z,)
coun (X,;) mov £xel nata my =4 Kg, kpépe-
Ton pe ™ PonBeia vijpatog mov gival otepEm- (Z,)
LEVO 610 copa (Xy). Av 10 GLOTNHO CPTVE-

tan eAevBepo va kivnel amd Ty npepia, va
vrohoylebel To LETPO ™G EMTAYVVONC TOV OOl ATOKTHOEL,
Aiveton g = 10 m/s”.

| Am. o =1 m/s* mpog Ta «delran |



